

„Коммунистические субботники необыкновенно ценны как фактическое начало коммунизма“.

(В. И. ЛЕНИН)

КРАСНАЯ СУББОТА

Во всесоюзном коммунистическом субботнике приняло участие свыше 30000 трудящихся комбината.

В фонд пятилетки заработано около 50000 рублей.

После 11 апреля металлурги, работавшие в этот день по графику «с утра», продолжают коммунистический субботник в свои выходные дни.



На этом снимке нашего фотокорреспондента Н. Нестеренко вы видите трудящихся управления железнодорожного транспорта комбината. Работники ЖДТ в этот день проделали большую работу по очистке путей, что будет способствовать быстрому и безопасному прохождению грузов.

УТРО СТАДИОНА

Когда солнце, решившее 11 апреля подарить магнитогорцам хороший день, уже не только светило, но и вовсю пригревало, красавец-стадион металлургов выглядел франтом. Его за несколько часов умыли и причесали. Это сделали обслуживающий персонал стадиона и работники городского и заводского совета ДСО «Труд», которым помог коллектив школы рабочей молодежи № 14 во главе с директором.

Отряд из 120 человек многого достиг в день коммунистического субботника. На 22 гектарах площади спортивного комплекса очистили с футбольного поля и газонов жухлую траву, убрали с асфальтов пыль и мусор, вымыли трибуны, привели в порядок гаревую дорожку.

А на улице Гагарина, ведущей к стадиону, навели порядок школьники: в субботнике на этом участке города приняло участие свыше пятисот малышей и старшекласников.

Стало чище, уютней и на территории левобережного стадиона, на водной станции.

В. АГРОНОВ.

ЛИШЬ НЕСКОЛЬКО ФАКТОВ

● В день коммунистического субботника на горе Магнитной прогремел очередной рабочий взрыв. Отличался от других он тем, что произведен был в «нерабочее» время и за счет сэкономленных материалов. 128 тысяч «незапланированных» тонн горной массы — таков объем этого взрыва.

● 11 апреля все аглофабрики работали на сэкономленной электроэнергии. Выдано в эти сутки 35 тысяч тонн агломерата.

● Для 242 конструкторов и техников проектного отдела 11 апреля стало обычным рабочим днем. Разве только настроение было праздничным.

В числе других наиболее необходимых работ они выполняли проекты газоочистки двадцать девятой печи, реактивной установки для очистки вагонов на угольном складе.

● Восемь условных вагонов с огнеупорами выгрузили на коммунистическом субботнике работники отдела заводоуправления под руководством председателя месткома Александра Лапина. В этой необычной для работников нефизического труда «операции» участвовало 60 человек.

● 11 апреля из паровозного депо ЖДТ комбината после промывочного ремонта вышел на линию паровоз № 4409. Ремонт был начат и закончен в свой «выходной» день слесарями Г. Ф. Ушаковым и Х. Х. Хазгалеевым. В тепловозном депо произвели в счет субботника малый периодический ремонт тепловоза № 461 слесари В. И. Квасов, И. И. Жилкин, Н. Д. Вестимов.

А всего в цехе подвижного состава работало в фонд пятилетки на своих обычных местах 200 ремонтников.

● Десятки тысяч квадратных метров территории комбината очищено от мусора доменщиками, сталеплавыльщиками, прокатчиками, коксохимиками, рабочими всех профессий. Собрано 3000 тонн металлолома.

СКОРОСТНЫЕ ПЛАВКИ

Утром 11 апреля все металлурги вышли на работу. Одни — согласно сменному графику, другие — на коммунистический субботник. Но трудовой подъем в этот день был общий для всех — праздничный. И для тех, кто занимался уборкой территории комбината, и для тех, кто выдавал продукцию.

Отлично поработали в

этот день сталеплавыльщики второго мартеновского цеха. Так, например, бригада сталевара Луценко под руководством мастера Бурмакина быстро и четко провела все производственные операции и выдала скоростную плавку, на целый час опередив график.

Образцы скоростного сталеварения показали также бригады сталеваров Степа-

нова с печи № 5 и Гончарова с восьмого агрегата (мастера Карпов и Мокшанцев).

Хорошо трудятся в честь Дня Победы комсомольско-молодежные бригады печи № 6 — фронтовые бригады труда. Бригады сталеваров Овчинникова и Ковалевского 10 и 11 апреля выдали по две скоростные плавки. Помогали им в этом мастера Карпов и Бурмистров.

Т. СТЕПАНОВ.

600 РУБЛЕЙ СТАНОЧНИКОВ

Размеренный, годами выработанный ритм работы чувствуется на каждом участке. В основном механическом цехе станочники решили отработать смену в день Всесоюзного субботника в фонд досрочного завершения пятилетки каждый на своем рабочем месте. Поэтому в день трудового праздника в ОМЦ привычно, как в любой будничные день, гудят с утра станки, пахнет машинным маслом, раскаленной стружкой.

В утреннюю смену в субботнике принимало участие 685 человек. Помогало трудящимся цеха около 70 учащихся профессионально-технических училищ.

Руководство цеха вместе с общественными организациями заранее продумали ход коммунистического суб-

ботника. Ранним утром в Молочно-овощной совхоз поехали 40 слесарей во главе с начальником монтажного участка В. И. Ганозиним. Бригада сварщиков из 12 человек с работниками планово-распределительного бюро занялась разбраковкой деталей и сбором металлолома. Слесари ремонтного участка готовили окна цеха к промывке. Уборкой территории цеха были заняты работники кустовой бухгалтерии управления главного механика...

На малом токарном участке высоких производственных показателей достиг токарь Алексей Устинов. Обработав за смену семь зубчатых полумуфт для ролигангов слябига, он выполнил две сменные нормы.

Примерно такой же вклад

в фонд пятилетки сделали в день субботника токари инструментального участка Иван Никулин и Александр Максимов. С праздничным подъемом трудилась все 249 станочников, для которых субботник был трудовой вахтой на рабочем месте.

К концу субботника экономисты цеха приблизительно подсчитали, собрав наряды на изготовление различных деталей, какую сумму денег внесли станочники в фонд пятилетки. Более шестисот рублей заработали станочники основного механического цеха в день Всесоюзного субботника. Эти средства пойдут на досрочное завершение пятилетнего плана.

М. ХАЙБАТОВ.

В ТРЕХ ДОМАХ...

— На работу вышел весь наш коллектив в полном составе. Каждой бригаде дано конкретное задание. В районе трех домов по улице Ленина намечено полностью убрать территорию, а маляры должны произвести побелку и покраску лестничных клеток в этих домах. Бригада столяров Ф. Д. Диньмура решила капитально отремонтировать квартиру, а плотники бригады А. Я. Теренина договорились с жильцами одной из квартир перестелить у них полы. Всего за день запланировано про-

вести работ на сумму около 300 рублей. В помощь нам коллектив центральной заводской лаборатории автоматизации производства прислал 20 человек.

...Основные работы ведутся в доме № 19 по улице Ленина. Дом этот капитально ремонтируется без выселения жителей, что связано с большими неудобствами и для самих жильцов, и для ремонтников. Кроме того, ремонт сам по себе оказался очень тяжелым, пришлось менять 70 процентов штукатурки.

С мастером В. Г. Романовой проходим по подъездам дома, заглядывая в несколько квартир — посмотреть на плоды труда ремонтников. То тут, то там среди кажущейся неразберихи, строительного мусора возникают островки уютной чистоты. Встречаются жильцы, готовые в любую минуту предъявить свои претензии. Квартирсыемщики первого подъезда уже успокоены: там наведен полный порядок; во втором и третьем еще волнуются за качество ремонта. Но у бригады И. П.

Батухтина, которая трудится во втором подъезде, отличная производственная репутация — она одна из лучших в управлении, так что о качестве производимых ею работ можно не беспокоиться. В третьем подъезде бригада М. И. Бармина приступила к очистке набела со стен. Здесь тоже все идет хорошо.

А возле дома в это время трудятся на уборке территории представители коллектива ЦЗЛАП. И хотя им недостает кое-какого инструмента, работа у них спорится: мусор отступает, территория преобразуется на глазах.

Ю. САШИН.